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CADERNO DE
PROVA

Auxiliar de Servicos Gerais |

Antes de iniciar a prova, leia as instrucdes:

1. Para fazer a prova, vocé recebeu:

= este caderno de prova;
= um cartdo de respostas.

2. Confira:

=" no cartdo de respostas: nome, nuimero e cargo,
emprego ou fungdo da sua inscricdo.

=" no caderno de prova: cargo, emprego ou fungdo da
sua inscri¢do e quantidade de questdes.

Este caderno contém: 30 questdes

— Duragdo da prova: 3 horas

e Incluido o tempo para o preenchimento do cartdo
de respostas.

e Levar caderno: apds 1 hora de prova.

ePor questdes de seguranca, o candidato que sair
antes desse tempo devolverd ao fiscal da sala, além
do cartdo de respostas, o caderno de prova.

3. Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e se a sequéncia e a quantidade de
questdes estdo corretas.
= ha imperfeicOes graficas que possam causar dividas.

imediatamente ao fiscal
Nao serdao admitidas

qualquer
reclamagGes

4. Comunique
irregularidade!
posteriores.

5. A interpretagdo das questBes é parte integrante da prova,
ndo sendo permitidas perguntas relacionadas ao
conteudo aos fiscais.

6. Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizacdo da prova, tampouco empréstimo de materiais
e comunicagdo entre os candidatos.

7.0 cartdo de respostas é o Unico documento valido e
utilizado para a corregdo da prova objetiva. Preencha-o
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para
cada questao.

8. Ndo rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartdo de
respostas. E vedada a substituicdo do cartdo de
respostas decorrente de erro do candidato.

9.Ao concluir a prova, permanegca em seu lugar e
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorizagdo
para entregar o material.

10. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartdo de
respostas devidamente preenchido e assinado.

11. Os trés ultimos candidatos devem permanecer em sala a
fim de acompanhar o fechamento do material.

Fraudar ou tentar fraudar concursos publicos é crime previsto no art. 311-A do Cédigo Penal.
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PORTUGUES | 8 QUESTOES

Como o chocolate é produzido?

O comego de tudo estd no cacau — é dele que vem
o chocolate. A fruta é quebrada e as sementes sdo retiradas.
ApOs torradas e trituradas, elas ddo origem a manteiga de
cacau e a um liquido grosso, marrom e amargo, chamado
licor de cacau — os dois produtos sdo usados na produgdo,
dependendo do tipo de chocolate desejado.

O chocolate amargo leva licor de cacau e nao
contém leite. J& o meio amargo tem licor de cacau, manteiga
de cacau e aglcar. O chocolate ao leite contém leite, agucar,
manteiga de cacau e menos licor de cacau do que o amargo
e 0o meio amargo. O chocolate branco leva leite, agucar e
manteiga de cacau (ndo tem licor de cacau).

Nas industrias, o primeiro passo é fazer a massa do
chocolate que, em geral, leva manteiga de cacau, licor de
cacau, leite, além do agucar, que recebe um tratamento:
tem os cristais quebrados até ficarem tdo pequenos que
nosso paladar ndo consegue senti-los. Isso deixa o chocolate
mais macio.

Um dos truques para fazer chocolate estd no
processo de temperagem, em que a temperatura da massa
(ainda derretida) é reduzida a 24 graus Celsius, por um
sistema de agitacdo. A técnica evita que o chocolate pronto
derreta nas suas maos.

(Fonte: Recreio — adaptado.)

3) Em se tratando de pontuagdo, assinalar a alternativa que
segue CORRETAMENTE a norma-padrao:

a) No bolo da vovo, tem, chocolate, agucar, e amor.

b) Chocolate: porque nenhuma grande histéria comegou
com uma salada.

c) Qual é o doce que vocé considera a melhor sobremesa!

d)Se a vida, fosse uma refeicdo a sobremesa: seria o
momento mais doce.

4) Assinalar a alternativa que NAO possui o mesmo
significado da palavra sublinhada no ultimo paragrafo do
texto:

a) Movimentacao.
b) Oscilagdo.

c) Sacudidela.

d) Inércia.

1) De acordo com as ideias do texto, assinalar a alternativa
CORRETA:

a) O processo de torra e tritura das sementes do chocolate
da origem ao meio amargo.

b) O chocolate amargo é fabricado com leite e licor de cacau.

c) Ndo se usa licor de cacau para a produgdo de chocolate
branco.

d) A temperagem é um processo que eleva a temperatura da
massa do cacau.

5) Em se tratando de substantivos diminutivos, assinalar a
alternativa que contenha um:

a) Na estagdo de trem, vi um homem idoso carregando uma
maleta antiga.

b) A casa estava decorada com luzes brilhantes, criando uma
atmosfera aconchegante.

c) Tia Francisca fez biscoitos de chocolate para o café da
tarde.

d) O jardim estava repleto de flores coloridas, criando um
ambiente encantador.

2) Assinalar a alternativa que classifica os termos

sublinhados na frase abaixo:

O comego de tudo estd no cacau — é dele que vem o
chocolate.

a) Verbo.

b) Adjetivo.

c) Substantivo.
d) Pronome.

6) Assinalar a alternativa que apresenta
escritas CORRETAMENTE:

duas palavras

a) Fumassa | arrepedimemto.
b) Prosesso | fracaco.

c) Rezultado | cazebre.

d) Amarragdo | obsessdo.

7) Assinalar a alternativa que NAO contém uma paroxitona:

a) Vénus.

b) Protétipo.
c) Oasis.

d) Elétron.

8) Das alternativas abaixo, em qual deve ser acrescentado o
ponto de interrogacdo?

a) O ditado é verdadeiro gquem semeia vento, colhe
tempestade.
b) “Siléncio___”, ordenou o professor a turma.

c) “O tomate esta com desconto___”, afirmou o feirante.
d) Sera que ela quer um pedaco de torta
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MATEMATICA | 8 QUESTOES

9) Em uma prova de ciclismo com 30 voltas, Amanda e André
comegam a disputa juntos. Amanda faz uma volta a cada 8
minutos, e André faz uma volta a cada 6 minutos. Sendo
assim, é CORRETO afirmar que:

a) André conseguira dar uma volta completa a frente de
Amanda ap6s 14 minutos.

b) André conseguira dar uma volta completa a frente de
Amanda ap6s 20 minutos.

c) André conseguird dar uma volta completa a frente de
Amanda apods 24 minutos.

d) André ndo conseguira dar uma volta completa a frente de
Amanda, pois necessitaria de 48 minutos.
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12) Assinalar a alternativa que corresponde ao nome do
quadrilatero abaixo:

a) Quadrado.
b) Retangulo.
c) Losango.
d) Trapézio.

10) Um caminhdo estd com um carregamento de madeiras
pesando um total de 3,5t. Considerando-se que essa
madeira esta fracionada em pedacos de 175kg, ao todo,
quantos pedagos de madeira ha nesse carregamento?

a) 18
b) 20
c)21
d) 22

13) Assinalar a alternativa que apresenta o nimero decimal
correspondente a fragdo 38/5:

a)7,25
b) 7,4
c)7,8
d)7,6

11) Considerando-se a medida de 1.350km, pode-se afirmar
que essa medida é equivalente a:

a) 13.500.000cm
b) 13.500.000m
¢) 135.000.000cm
d) 135.000.000m
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14) O grafico abaixo apresenta o resultado de uma pesquisa
feita com funcionarios de 3 empresas sobre a qualidade dos
seus equipamentos utilizados no trabalho. A partir da analise
do grafico, assinalar a alternativa CORRETA:

30
25 4
20
15 - HBoa
10 - — ®Ruim
7 — N3o opinaram

Empresa Empresa Empresa
1 2 3

a) A maioria das pessoas ndo opinaram na empresa 1.

b) Na empresa 2, a maioria dos funcionarios respondeu
“Boa” na pesquisa.

c) Na empresa 2, a quantidade de funcionarios que ndo
opinaram foi maior do que a quantidade de funciondrios
que escolheram “Ruim”.

d) Na empresa 3, a quantidade de funcionarios que
escolheram “Ruim” foi maior do que a quantidade de
pessoas que escolheram “Boa”.



15) Seguindo a estrutura légica da sequéncia abaixo, na
figura 4, teremos:

Figura | Figura 2 Figura 3

]

a) 17 pontos.
b) 19 pontos.
c) 23 pontos.
d) 27 pontos.

LEGISLACAO E CONHECIMENTOS GERAIS | 6 QUESTOES

17) Sobre a divisdo administrativa do municipio, de acordo
com a Lei Organica do Municipio, assinalar a alternativa que
preenche a lacuna abaixo CORRETAMENTE:

O municipio, sequndo suas necessidades e no interesse de
seus habitantes, poderd dividir-se em distritos, bairros e

a) comunidades
b) estados

c) complexos

d) conjuntos

16) Certo produto custa RS 127,00. Sabe-se que Carlos
comprou trés unidades desse produto e recebeu RS 69,00 de
troco. Sendo assim, qual a quantia total que Carlos utilizou
para realizar o pagamento?

a) RS 450,00
b) RS 440,00
c) RS 430,00
d) RS 420,00

18) Sobre o concurso publico, de acordo com a Lei
Complementar n2 7/1993 — Estatuto dos Servidores Publicos
do Municipio, assinalar a alternativa que preenche a lacuna
abaixo CORRETAMENTE:

O concurso publico terd a validade de até anos,
podendo ser prorrogado uma unica vez, por igual periodo.

a)5
b) 3
c)4
d)2

19) De acordo com a Constituicdo Federal, é livre a
associacdo profissional ou sindical, observado o seguinte,
entre outros:

I. Ninguém serd obrigado a filiar-se ou a manter-se filiado a
sindicato.

II.LE obrigatéria a participacio dos
negociagdes coletivas de trabalho.

sindicatos nas

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
c) Somente o item |l estd correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.
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20) Durante uma conversa com um colega de trabalho, é
uma atitude recomendavel:

a) Fazer boatos sobre outros colegas.

b) Ignorar completamente o que ele esta dizendo.

c) Responder com arrogancia e superioridade.

d) Ouvir atentamente e responder de forma educada.

21) Como é conhecida a lei que visa a protec¢do das mulheres
(criangas, adolescentes, adultas e idosas)que sofrem
violéncia no ambiente doméstico e familiar?

a) Lei Joanna Maranhio.
b) Lei Larissa Manoela.

c) Lei Maria da Penha.

d) Lei Carolina Dieckmann.
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24) Enquanto realiza o levantamento manual de uma carga
pesada, um trabalhador decide adotar uma postura segura
para evitar lesGes. Para tanto, assinalar a alternativa que
descreve escolhas para um posicionamento adequado:

a) Coluna ereta, pés afastados e carga préxima ao tronco.
b) Coluna inclinada, pés juntos e carga afastada do tronco.
¢) Coluna arqueada, pés juntos e carga afastada ao tronco.
d) Coluna rigida, pés afastados e carga acima da cabega.

22) Pode-se dizer que modais de transporte sdo:

a) Modalidades de transportes ferroviarios.

b) Os meios disponiveis para locomog¢do de cargas de um
ponto a outro.

c) Trajetos livres de transito.

d) Meios utilizados apenas para deslocamento de pessoas.

25) Na manutencgdo dos prédios e instalagOes publicas, qual
material é mais indicado para a higienizagdo dos vidros das
janelas?

a) Esponja de aco.

b) Cera de méveis.

c) Cera de pisos.

d) Panos de microfibra.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS | 8 QUESTOES

23) Assinalar a alternativa que estd de acordo com as
concepgdes de um profissional que busca uma comunicagdo
eficaz e um relacionamento interpessoal sauddavel no
ambiente de trabalho:

a) Ignorar as opinides contrarias é uma estratégia eficaz para
manter um ambiente de trabalho harmonioso.

b) A imposicdo de nossa verdade é necessaria para manter a
coeréncia no ambiente de trabalho.

c) Evite permitir que os outros expressem suas opinides, pois
isso pode gerar conflitos desnecessarios.

d) E fundamental expressar claramente o que sinto e penso
para evitar mal-entendidos.
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26) Considerando os procedimentos de limpeza de
banheiros em prédios publicos, assinalar alternativa com a
atividade que deve ser feita com frequéncia diaria:

a) Recolher o lixo.

b) Limpar o teto.

c) Limpar a parede.

d) Substituir as bacias sanitarias.

27) Qual técnica de preparacdo de alimentos envolve imergir
alimentos em uma solugdo liquida, geralmente a base de
agua, sal, acidos (como suco de limdo ou vinagre), ervas,
especiarias e outros aromatizantes, por um periodo de
tempo especifico, visando a melhorar a textura e o sabor dos
alimentos?

a) Fritar.

b) Marinar.

c) Cozinhar no vapor.
d) Desidratar.

28) Ao escolher frango cru para preparar alimentos, qual é
um sinal de que o frango estd em boas condigdes para
consumo humano?

a) Pele acinzentada.

b) Odor de amonia.

c¢) Textura da carne viscosa, grudenta.
d) Carne com coloragao rosada.



29) Vocé é responsavel pelo estoque de alimentos em uma
escola e estd organizando os produtos na geladeira. Vocé
recebeu um novo lote de iogurte e percebeu que ainda ha
alguns frascos de iogurte do lote anterior, com vencimento
mais préximo. Qual principio de organizagdo vocé deve
seguir ao dispor os frascos de iogurte na geladeira?

a) Colocar os frascos do novo lote na frente, pois sdo mais
frescos.

b) Colocar os frascos do lote anterior na frente para usa-los
primeiro.

¢) Misturar os frascos dos dois lotes para garantir que todos
sejam consumidos igualmente.

d) Deixar os frascos em qualquer ordem, pois isso ndo afeta
a qualidade.

30) Qual das seguintes altera¢des é provocada por micro-
organismos deteriorantes, tornando o alimento impréprio
para consumo?

a) Carne de frango rosada.
b) Mel cristalizado.

c) Mofo em péo.

d) Frutas enrugadas.
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